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Do poštovních schránek občanů městské části míří v těchto dnech ročenka Prahy 3. Letošní - v pořadí již
třetí publikace, kterou žižkovská radnice vydala, poskytuje lidem především praktické informace o
úřadech, institucích a místech třetí městské části.

Žižkov, 22. července 2010

Do poštovních schránek občanů městské části míří v těchto dnech již třetí číslo ročenky Prahy 3. Předloňské
vydání seznamovalo obyvatele Žižkova a Královských Vinohrad s fenomény a událostmi, které ovlivňují život v
městské části v posledních letech, loňská ročenka pak představila zajímavé lidi Prahy 3. Letošní - v pořadí již
třetí publikace, kterou žižkovská radnice vydala, poskytuje lidem především praktické informace o úřadech,
institucích a místech třetí městské části.

 

„Letošní ročenka má ryze servisní charakter a měla by poskytnout především praktické informace. S určitou mírou nadsázky
bychom ji dokonce nazvali návodem, jak používat Prahu 3 v každodenním životě, nebo jako životního průvodce pro občany
po Žižkově a Královských Vinohradech,“ uvedla starostka Prahy 3 Milena Kozumplíková. Čtenář tak získá podrobné
informace o Úřadu městské části Praha 3, dozví se, kde sídlí jednotlivé odbory a v jakých věcech se na ně může obracet.

Podrobné informace získá čtenář také o dalších institucích, bezpečnostních složkách a zdravotnických zařízeních ve svém
okolí. Velká část ročenky je pak věnována popisu kulturních institucí, knihovnám, ale také místům, kde mohou občané trávit
volný čas, jako jsou parky, dětská hřiště, sportoviště a podobně.

Součástí textu jsou také informace o kontaktech na uvedené instituce, adresy jejich webových stránek, k dispozici jsou i
souřadnice pro ty, kteří své kroky řídí pomocí GPS navigace.

Ve velkém počtu informací, které publikace obsahuje, se bohužel objevuje také několik drobných chyb, které byly způsobeny
především neaktuálností informací, jenž autoři a korektoři textu přebírali a ověřovali z jiných zdrojů.
„Vydat publikaci bez řádění šotka je touhou snad každého vydavatele, nikomu se to však doposud nepodařilo. Také my jsme
se snažili informace pečlivě ověřovat a konzultovat, několik chyb nám však uniklo. Čtenářům i zmíněným institucím se za to
velmi omlouváme,“ říká mluvčí městské části Jan Sotona.

Čtenáři se tak, bohužel, dozvědí, že k některým institucím a místům se dostanou autobusovou linkou městské hromadné
dopravy číslo 207, která byla zrušena.Také Česká správa sociálního zabezpečení nás po uzávěrce požádala o rozšíření
uvedených informací, že u pražských pracovišť této instituce byla zrušena místní příslušnost a proto si Pražané mohou
vyřizovat své záležitosti na kterémkoliv pracovišti Pražské správy sociálního zabezpečení (ÚP PSSZ). „Místní příslušnost hraje
roli v případech, kdy klient chce zaplatit na pokladně pojistné v hotovosti nebo potřebuje nahlédnout do své evidence. U
kontaktů jednotlivých ÚP PSSZ zveřejněných na webu ČSSZ je v poznámkách uvedeno původní označení, které se vztahovalo
k místní příslušnosti,“ upřesnila Pražská správa sociálního zabezpečení.
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http://www.cssz.cz/cz/kontakty/krajska-a-okresni-pracoviste/praha/

